
 

 

ДЕРЖАВНА ПРЕМІЯ УКРАЇНИ  

В ГАЛУЗІ ОСВІТИ 

 
Державна премія України в галузі освіти – щорічна державна 

нагорода України, яка надається Президентом України відповідно до Закону 
України № 169-V «Про внесення змін до Закону України „Про державні 
нагороди України“» від 21 вересня 2006 року. 

 

     Державна премія України в галузі освіти, 
встановлена для відзначення за видатні досягнення 
в галузі освіти за номінаціями:  

 дошкільна і позашкільна освіта; 

 загальна середня освіта; 

 професійно-технічна освіта; 

 вища освіта; 

 наукові досягнення в галузі освіти. 

 

       Щорічно присуджується п'ять Державних 
премій, по одній у кожній номінації. Нагородження 
Державною премією провадиться указом 
Президента України. На здобуття Державної премії 
можуть висуватися громадяни України, які є 
фахівцями в галузі освіти. На здобуття Державної 
премії за спільне досягнення може бути висунуто 
разом декілька фахівців у галузі освіти як колектив. 
Склад колективу, який висунуто на здобуття 
Державної премії, не може перевищувати десяти 
осіб.                                                

Державна премія присуджується громадянину один раз за життя. 
Громадянину, удостоєному Державної премії, присвоюється звання лауреата 
Державної премії і вручаються Диплом та Почесний Знак лауреата державної 
премії. Описи Диплома та Почесного знака лауреата Державної премії 
затверджуються Президентом України. Лауреатам Державної премії 
виплачується грошова частина премії в розмірі, який визначається щороку 
Президентом України за пропозицією Комітету. У разі відзначення 
Державною премією колективу Диплом та Почесний знак видаються 
кожному лауреату, а грошова частина премії ділиться між ними порівну.

 

Нагрудний знак 

лауреата державної 

премії України в 

галузі освіті  
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За роботу «Інтегроване інформаційно-освітнє середовище та 
реабілітаційні заходи для забезпечення рівного доступу до якісної 
освіти осіб з особливими освітніми потребами» y номінації 
«Професійно-технічна освіта»  на підставі подання Комітету з Державної 
премії України в галузі освіти присуджено: 

 
АВРУНІНУ Олегу Григоровичу — завідувачеві кафедри біомедичної 
інженерії Харківського національного університету радіоелектроніки, 
докторові технічних наук, професорові; 

 
НЕВЛЮДОВУ Ігорю Шакировичу — завідувачеві кафедри 
комп’ютерно-інтегрованих технологій, автоматизації та мехатроніки 
Харківського національного університету радіоелектроніки, 
заслуженому діячеві науки і техніки України; 

 

СЕМЕНЦЮ Валерію Васильовичу — ректорові Харківського 
національного університету радіоелектроніки, докторові технічних 
наук, професорові; 

 

ФИЛИПЕНКУ Олександру Івановичу — деканові факультету 
автоматики і комп’ютеризованих технологій Харківського 
національного університету радіоелектроніки, докторові технічних 
наук, професорові. 
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